



68歲的黃淑儀(GiGi姐)，近年回流TVB拍劇及主持飲食節目《吾湯吾水》，其餘時間主力做善事，趁潘嘉德新劇《大日子》未開工，日前她隨慈善團體「海鷗助學團」百多個善長到蒙古，跟她資助的兩個大學生見面。有4個子女及腦科醫生老公徐景清疼錫，GiGi姐坦言好幸福：「我好感恩，所以都好想多啲做善事，樂活人生！」採訪：方蕪平



■GiGi姐，15年跟朱千雪拍《拆局專家》。



■今年海鷗助學團共有百多個善長仁翁，出錢出力好熱心。

資助內地大學生苦讀

幸福人妻黃淑儀 樂做善事

hot gossip



■GiGi姐和今年兩名受助學生合照。

黃淑儀早於05年開始參與海鷗助學團資助內地窮困的苦學生升讀大學，多年來去過甘肅、雲南、新疆和蒙古等僻遠地方，親身和受助的學生哥見面、家訪，親自送上善款確保善款能真正幫到受助人。

今次，GiGi姐是第二次到蒙古，對上一次已是10年前的事，不過出發前依然好期待：「今年我同



■蒙古之旅，GiGi姐換上民族服裝融入當地文化。

老公揀選資助嘅，係兩名藝術學院學生，一個讀音樂，另一個係時裝設計。原來佢哋成個明星咁，尤其是時裝設計嗰個係古惑仔帥哥，佢話以前成日逃學唔讀書搞到讀唔成書，佢仲答應話將來學有所成幫我度身訂造設計靚衫；至於讀音樂玩band嘅肥仔比較怕醜，佢係結他手，我提佢樂隊團結嘅重要性，唔好日後妒忌主音紅過自己呀。」

主力做善事的GiGi表示，無綫50周年台慶都有向她招手，但老公剛在港，她分身不暇：「之前我都有幫黃允才做慈善音樂會表演嘉賓，做到我一定做，雖然唱得唔多好，但幫到人一定會幫，啱家我好開心，生活美滿，日前仲同老公、朋友去鼎爺私房菜度食飯，佢親自出嚟招呼我哋，味味菜都好好食。」



■每年黃允才(左)都開慈善音樂會，將收益宴請長者食飯，GiGi姐(右)在港的話一定會去支持。



■GiGi姐14年同(左起)老公徐景清、次子徐肇麟和細仔徐肇平，去重慶參加海鷗助學團。